



Ценный подарок переславцев подшефному колхозу. Птичник построен за 67 дней

Чтобы быстрее покончить с отставанием в развитии птицеводства, колхозы нашей области решили увеличить уже в этом году поголовье кур, гусей, уток в два с половиной раза. По решению обкома КПСС и облисполкома в колхозах области идёт строительство 37 крупных птицеферм.

Одна из таких строек только что завершена в сельхозартели имени Калинина, Переславского района. Калининцы получили ценный подарок. Добротный птичник на 4 500 голов сооружён за 67 дней!

Кто же строил его? Типовой птичник создан руками переславских рабочих и служащих. В конце мая на пустыре, прилегающем к Переславской МТС, были забиты первые колья разметок. К месту работы прибыли землекопы, плотники, каменщики с фабрики «Новый мир», мебельной фабрики горпромкомбината, местпромхоза, служащие учреждений — райисполкома, райкома партии, райпотребсоюза и так далее. Все горячо взялись за дело. На строительство ежедневно выходило более 50 человек.

Птичник рос, словно в сказке, не по дням, а по часам.

— Почти через месяц с начала работ, — говорит председатель колхоза имени Калинина А. В. Минеев, — строительные бригады приступили к внутренней отделке помещения. Просто все дивились, как дружно шла работа.

Алексей Васильевич Минеев что-то быстро подсчитывает на блокнотном листке.

— В колхозе по сути дела кур не было, а теперь их поголовье превысит четыре тысячи, — продолжал тов. Минеев. — Смотрите...

На листке значились цифры. К началу 1959 года колхоз будет иметь на 100 гектаров зерновых посевов 1 400 кур. Это намного превышает общерайонный показатель, запланированный на 1960 год.

— Птичницы нашей артели, — сказал Алексей Васильевич, — получив такой дорогой подарок, дали слово полностью сохранить закупленный на инкубаторной станции молодняк, в будущем году получают от каждой несушки не менее 80—90 яиц. Девушки специально учились на курсах при Загорском птицеводческом техникуме.

В это время (легки на помине!) подошли Римма Сумина и Клавдия Панфилова, которым правление артели доверило важное дело — ухаживать за птицей.

— На собрание пришли в честь завершения стройки, — сказала Римма, обратившись к председателю.

— Милости просим, девочки! — радушно приветствовал их тов. Минеев, — передадим под вашу ответственность новое помещение и первую тысячу цыплят. Остальных получим дня через два-три.

Римма и Клавдия поблагодарили председателя за доверие.

На передачу птичника колхозу собрались представители переславских предприятий, городских учреждений.

Строители чувствовали себя именинниками: их ударный труд увенчался успехом. Трудно сказать, кто работал лучше — столяр Ерёмин или плотник Новиков, штукатур Павлушин или

*Храбров, Д. Ценный подарок переславцев подшефному колхозу. Птичник построен за 67 дней / Д. Храбров // Северный рабочий. — 1958. — 6 августа. — С. 3.

застенчивая девушка с почты... Каждый на своём участке прилагал все силы для досрочного выполнения задания, почти все давали за смену 130—140 процентов нормы. Хорошую славу завоевала бригада плотников, руководимая Ф. А. Пряхиным. На её долю выпала честь забить последний гвоздь в новостройку на два дня раньше срока. Члены бригады — Николай Гуфаилов, Юрий Сытов, Юрий Чугарин, Борис Каталов, Николай Платонов — пришли сюда с фабрик «Новый мир» и киноплёнки. Они, как правило, выполняли до полутора норм за смену. Производитель работ К. Ф. Лукьянов так отзывается о бригаде:

— Все плотники — молодцы. У них можно поучиться и мастерству, и любви к своему делу!

Подобные отзывы можно было услышать о каменщиках с фабрики «Красное эхо», о рабочих леспромхоза и местного краеведческого музея. В ускорении строительства птичника большую роль сыграли парторганизации фабрик «Новый мир» и «Красное эхо». Они принимали меры к тому, чтобы каждый рабочий, занятый на стройке, выполнял нормы выработки, чтобы стройка была сдана в эксплуатацию досрочно.

...Митинг, посвящённый сдаче нового птичника колхозу, открыл секретарь Переславского райкома КПСС тов. Гвоздév.

Собрание строителей и колхозников проходило в помещении, где ещё остро пахло сосновой стружкой, подсыхающей краской на дверях, где вчера доделывались незначительные мелочи.

Производитель работ тов. Лукьянов рассказал о труде строителей. Выступивший затем председатель колхоза имени Калинина тов. Минеев от души поблагодарил шефов за ударный труд, неоценимую помощь в сооружении добротного птичника.

Имея такой птичник, колхоз обязан служить примером в развитии птицеводства. Председатель артели от имени всех колхозников заверил переславцев, что отныне колхоз будет вести птицеводство по всем правилам, добьётся наилучших показателей в производстве яиц и мяса птицы.

В колхозе возрастают надои молока, увеличивается производство мяса. Своё обязательство по надоям молока в первом полугодии калининцы выполнили. Животноводы и полеводы ведут сейчас заготовку сочных кормов с таким расчётом, чтобы на каждую корову приходилось не менее 10 тонн силоса. Сенокос в артели уже завершён, и основные силы переключены на раздельную уборку хлебов.

— Решения февральского и июньского Пленумов ЦК КПСС, — сказал в заключение на митинге А. В. Минеев, — воодушевили колхозников на новые славные дела. Рука об руку с рабочими города они трудятся, не жалея сил. Мы заверяем, что наши социалистические обязательства будут перевыполнены!

По окончании митинга хозяева и гости внимательно осмотрели новый, птичник, ознакомились с работой молодых птичниц, которые, не теряя ни минуты, взялись за дело и уже старательно обихаживали цыплят, только что поступивших на ферму.

Д. Храбров.
(Наш специальный корреспондент.)
Колхоз имени Калинина,
Переславского района.